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U protekle dvije godine, uz fi nancijsku potporu 
Ministarstva kulture i medija te Općine Virje, zgrada 
,,Stare škole“ u Virju, poznata i kao „Krasotica“, prošla 
je kroz značajnu rekonstrukciju i obnovu. Prvi korak u 
ovom projektu bilo je saniranje statičkog stanja zgrade 
što je bio nužan preduvjet za nastavak radova. S obzirom 
na loše stanje statike, čekanje na EU natječaje nije bilo 
opcija. Radovi na zgradi započeli su 2022. godine, a 2023. 
u statički saniranom krilu započeo je rad na adaptaciji 
prostora za Narodnu knjižnicu Virje. 

Nakon dva ciklusa fi nanciranja, investicije od 
186.000,00 eura i gotovo dvije godine intenzivnog rada, 
adaptirani prostor knjižnice sada zauzima oko 200 kvadrata. 
Opremljen je podnim grijanjem, novim sanitarijama te 
klimatizacijskim uređajima, što korisnicima osigurava 
ugodnu atmosferu tijekom cijele godine. Kako se radi 
o zgradi koja spada u kategoriju nepokretne kulturne 
baštine, posebna pažnja posvećena je očuvanju njezinog 
izvornog izgleda. Tako je obnovljena vanjska i unutarnja 
stolarija prema originalnim materijalima i dizajnu, čime 
se zadržala autentičnost prostora.

Novi prostor knjižnice uključuje odjel za odrasle 
opremljen metalnim policama Sysco sustava, koji 
omogućuju bolju organizaciju i pristup knjižnom fondu. 
Dječji odjel, koji je još uvijek u fazi opremanja, dobit 
će namještaj usklađen s novim vizualnim identitetom 
knjižnice, čime će se stvoriti prostor koji potiče djecu 
na kreativnost i čitanje. Osim toga, nova knjižnica ima 
i puno bolje uvjete za pohranu knjiga te organizaciju, a 
najvažniji novitet predstavlja činjenica da je knjižnica 
sada konačno dobila adekvatne sanitarne čvorove i 
spremišni prostor.

Ovaj projekt adaptacije nije bio samo tehnička 
promjena prostora, već i prilika za redizajn, osvježenje, 
restart rada Knjižnice. Prigoda je to za novu viziju Narodne 
knjižnice Virje kao knjižnice koja izlazi iz okvira. Na 
temelju bogate baštine svoje zajednice, tradicije knjižnične 

službe, na staroj adresi, nova knjižnica nastavlja s radom 
u stalnom stanju preobrazbe i prilagodbe. Prilagođavajući 
se svojim službama i uslugama, stvarnim te trenutnim 
potrebama svoje zajednice, knjižnica će podešavati 
svoje sadržaje društveno uvjetovanim promjenama. Ta 
misao vodilja bila je temelj novog vizualnog identiteta 
Knjižnice.

Osim završetka građevinskog dijela projekta, 
posebnim uspjehom smatramo preseljenje knjižnog 
fonda, pri čemu je u samo dva dana premješteno gotovo 
15.000 knjiga. Ovaj zahtjevan posao obavljen je uz 
pomoć volontera. 

Članovi partnerskih udruga, sportskih klubova, ali 
i pojedinci i obitelji koji su korisnici Knjižnice odazvali 
su se pozivu u samo jednom danom. Takva podrška 
zajednice dodatno podcrtava značaj knjižnice kao 
kulturnog centra Virja.

Za nastavak radova na zgradi, prilagodbu prostora 
za muzejske sadržaje, Općina Virje je osigurala dodatnih 
200.000 eura putem natječaja Ministarstva kulture i 
medija. Za Knjižnicu to znači još neko vrijeme provedeno 
u društvu građevinskih timova i izvođača radova prije 
nego sva tri krila zgrade budu fi nalno opremljena. No, 
također znači i ulaz u zgradu za osobe s invaliditetom, 
dodatne prostorije za programe i sadržaje te povratak 
našeg novog/starog „cimera“ – muzeja. Knjižnica time, 
doslovno i fi gurativno, zauzima svoj prostor i važnu 
ulogu u središtu obrazovanja, kulture i života zajednice.  

 S otvorenja novoobnovljene knjižnice

 Novi vizualni identitet knjižnice


